

ОТЧЕТ о работе военно-патриотического объединения «ЮНАРМИЯ»

МБОУ «Урусинская гимназия» за 2018-2019 г

Дата образования: март 2017 года.

Цель работы :

-развитие у молодежи гражданственности, патриотизма как важнейших духовно-нравственных и социальных ценностей;

- формирование у молодёжи профессионально значимых качеств, умений и готовности к их активному проявлению в различных сферах жизни общества;

Задачи:

1. Воспитание долга перед Родиной, отстаивание её чести и достоинства, свободы и независимости, защита Отечества.

2. Допризывная подготовка молодежи к дальнейшему прохождению воинской службы в рядах Российской армии.

3. Повышение престижа военной службы.

4. Пропаганда здорового образа жизни, популяризация прикладных видов спорта.

За время существования отряда юнармейцы активно участвуют в жизни гимназии и района, а также не раз принимали участие в муниципальных мероприятиях:

Юнармейцы приняли участие в первом этапе муниципальной военно-спортивной игры «Зарница», где заняли третье место;

В ЦДТ проходил районный военно-исторический квест на знание блокады Ленинграда в которой отряд занял I место, в квесте на знание Сталинградской битвы отряд юнармии занял 2 место

Юнармейцы Урусинской гимназии активно принимают участие в общественно-полезной и социально-значимой деятельности. Так на протяжении всего учебного года не раз участвовали в акциях «Путь к обелиску», «Память», «Поздравь ветерана». Организовывали и участвовали в школьных линейках, посвященных памяти воинам-интернационалистам, неоднократно принимали участие в поздравлении ветеранов и тружеников тыла ко Дню Победы. Проводили работу с учащимися начальных классов по строевой подготовке

В течение года юнармейцы проводили радиопередачи о памятных датах нашей истории.

Юнармейцы изучают историю страны и военно-историческое наследие Отечества, развивают навыки краеведения, расширяют знания об истории и

выдающихся людях «малой» Родины. В течение года члены юнармейского отряда посещали краеведческие музеи села Каракашлы, с.Байряка, г.Бавлы. Велась активная работа в школьном музее. Ребята организовывали интересные тематические экскурсии для учащихся младших классов

Юнармейцы участвуют в открытии митингов, праздничных шествий, парадов и в других мероприятиях, проводимых в нашем поселке, таких как день вывода войск в Афганистане, митинг посвященный ликвидации аварии на чернобыльской АЭС, 9 мая

В этом году отряд Юнармии принял участие во всероссийском конкурсе среди юнармейских отрядов на знание государственной символики России и Татарстана.

Этот год оказался достаточно результативным для местного деления Всероссийского детско-юношеского общественного военно-патриотического движения «ЮНАРМИЯ». Запланированные мероприятия и занятия были организованы и проведены. В результате плодотворной работы, в течение года, сплотился дружный коллектив, определились лидеры среди ЮНАРМЕЙЦЕВ. В объединении разновозрастные дети, но это не мешает работе, а наоборот, отрабатывается чувство ответственности среди ребят. Также определились творческие и спортивные дети, которые проявляли себя в мероприятиях и соревнованиях проводимые на территории Ютазинского района и завоевывали призовые места.

С начала 2018-2019 учебного года ЮНАРМЕЙЦЫ самостоятельно организовали и провели дружеские встречи по баскетболу среди команд района.

Выводы и рекомендации:

Все проводимые мероприятия позволили достичь следующих результатов:

- ценностное отношение обучающихся к России, своему народу, краю, отечественному культурно-историческому наследию, государственной символике,
- законам Российской Федерации, родным языкам: русскому и языку своего народа,
- народным традициям, старшему поколению;
- понимание обучающимися защиты Отечества как конституционного долга и священной обязанности гражданина, уважительное отношение к Российской армии, к защитникам Родины;
- уважительное отношение обучающихся к органам охраны правопорядка;
- знание национальных героев и важнейших событий истории России;
- знание государственных праздников, их истории и значения для общества

